

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO N.º 104/2018

No apêndice 01 – Cachê - Parada de Natal, houve incorreção na soma dos valores previstos para contratação, passando o valor de R\$ 72.000,00 para R\$ 77.000,00. Além disso, foi modificados os artistas que serão contratados, sem alteração no custo, conforme segue abaixo:

No apêndice 01 – Cachê - Parada de Natal, ONDE SÊ LE:

ELENCO	QUANTIDADE	VALOR UNITÁRIO	CACHÊ
COREÓGRAFO	1	R\$ 5.000,00	R\$ 5.000,00
MOTORISTA	1	R\$ 2.000,00	R\$ 2.000,00
MAMÃE NOEL	1	R\$ 2.200,00	R\$ 2.200,00
AJUDANTES	4	R\$ 2.200,00	R\$ 8.800,00
RENA	2	R\$ 2.700,00	R\$ 5.400,00
BOLACHA	2	R\$ 2.700,00	R\$ 5.400,00
BAILARINA	1	R\$ 2.200,00	R\$ 2.200,00
SOLDADINHO	1	R\$ 2.200,00	R\$ 2.200,00
NOELAS	4	R\$ 2.200,00	R\$ 8.800,00
BANDA	6 pessoas		R\$ 35.000,00
TOTAL			R\$ 72.000,00

LEIA-SE:

ELENCO	QUANTIDADE	VALOR UNITÁRIO	CACHÊ
COREÓGRAFO	1	R\$ 5.000,00	R\$ 5.000,00
MOTORISTA	1	R\$ 2.000,00	R\$ 2.000,00
TRICICLO	1	R\$ 4.400,00	R\$ 4.400,00
AVIÃO	1	R\$ 4.000,00	R\$ 4.000,00
MALABARES	1	R\$ 5.000,00	R\$ 5.000,00
RODA CYR	2	R\$ 5.000,00	R\$ 10.000,00
BANDA	6 pessoas		R\$ 35.000,00
NOELAS	2	R\$ 2.200,00	R\$ 4.400,00

P. A. S.

BONECA	1	R\$ 2.200,00	R\$ 2.200,00
RENA	2	R\$ 2.500,00	R\$ 5.000,00
TOTAL			R\$ 77.000,00

No Anexo 08 – Planilha Orçamentária – Valores de Referência, do Edital em epígrafe, ONDE SÊ LE:


1.11	Apêndice I - Cachê Elenco - Parada de Natal	Cachê	1	R\$ 72.000,00	R\$ 72.000,00
1.12	Apêndice I - Cachê Atores - Trupe de Natal	Cachê	1	R\$ 68.000,00	R\$ 68.000,00
TOTAL					R\$ 292.197,75

LEIA-SE:

1.11	Apêndice I - Cachê Elenco - Parada de Natal	Cachê	1	R\$ 77.000,00	R\$ 77.000,00
1.12	Apêndice I - Cachê Atores - Trupe de Natal	Cachê	1	R\$ 68.000,00	R\$ 68.000,00
TOTAL					R\$ 297.197,75

Gramado/RS, 04 de outubro de 2018


JOSÉ ALBERTO PEREIRA DA SILVA JÚNIOR
Pregoeiro


VANESSA BUBOLZ
Membro da Equipe de Apoio


DANIELE AFFONSO
Membro da Equipe de Apoio